

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 708.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése június hó 30-án lejár, hogy a lap megrendelését lehetőleg minél előbb megújítani sziveskedjenek.

Magyar hadiflotta.

Ira: Dr. KMETY KÁROLY.
országgyűlési képviselő, egyetemi tanár.

A közösgyek tárgyalására kiküldött bizottságban felvettem a kérdést, hogy hol van a magyar hajóhad, mint az egész osztrák-magyar hajóhadnak, vagy ha tetszik, tengeri hadseregnek, kiegészítő része? A kérdés, mint az eddigiek után gondolható volt, meglepte a közös haditengerészet vezetőségét, de mint valami váratlan »novum«, saját delegációkat is készületlenül érte.

Pedig a magyar kiegészítő flotta iránti kérdés és annak realizálása iránti követelés nem valami ötlet, hanem teljes mértékben az 1867: XII. törvényzikkre van alapítva.

Tudvaleg, hogy ezen törvény rendelkezik a magyar hadseregről, mint az egésznek kiegészítő részéről. Rendelkezése a szárazföldi erőt, mint a tengeri hadsereg egyaránt vonatkozik. Minden alapot nélkülöző önkényes magyarázat volna azt állítani, hogy ez a törvény az összes és egész osztrák-magyar haderő alatt csupán a szárazföldi hadsereget értette: »Ubi lex non distinguit nec nobis distinguere licet.«

A tengeri haderő tehát teljesen azonos közjogi megítélés alá esik a szárazföldivel, de tényleges állapota még sokkal kevésbé felel meg a magyar állam biztosított különállásának, a paritásos dualizmusnak és az 1867: XII. t.-cz. II. §-ának, mint a szárazföldi hadseregné.

A szárazföldi hadseregben a magyar ujonczokból magyar csapatok és csapatrészek alakítottak, nagyjában elég van t. i. téve a törvény azon

parancsának, hogy magyar honosok kizárólag magyar csapatokba osztagdók. A hat »magyar hadtest« közjogilag a magyar hadsereget képezik egy adminisztratív és taktikailag egy egészebe van foglalva az osztrák császárság honosaiól alakított csapatokkal, illetőleg hadtestekkel. A szárazföldi közös hadseregnél tehát reá tudunk mutatni azon »részhad-seregre«, mely a miénk, mely a magyar államé, melynél ez állam nyelveinek és jelvényeinek alkalmazását követeljük még a 67-es alapon.

A haditengerészetnél egészen más, teljesen idegen világot találunk. Itt mindenképpen azon óriási tévedésben van a hadügyi kormányzat, hogy ezt az osztrák-magyar tengeri hadsereget teljesen tetszése szerint egészíti ki osztrák és magyar honosokból, illetőleg hogy onnan a magyarokat távol tarthatja, a tengerészetet osztrák császárvá alakíthatja. A circa tizezer főnyi tetteles állomány haditengerészetnél alig van valamivel több, mint kétezer magyar honos.

A tengerészetnél a magyar honosok csapat-, vagyis matrózsztyálok szerint, illetőleg hajók szerint nincsenek elkülönítve az osztrák honosoktól, tehát nincsenek magyar haditengerészeti csapatok, nincs magyar matróz-hadtest, nincsenek szorosan magyarlegénységű és tisztikaru hajók, annál kevésbé léteznek természetesen magyar hajósztyálok és magyar hajóraj, mint az egész hajóhad kiegészítő része.

Ez így nem maradhat tovább. Magyarország sulyos áldozatokat hozott eddigre is és valószínűleg még sulyosabbakat fog hozni a közel jövőben a tengeri haderő fejlesztése érdekében.

Kormányunknak elsődrendű kötelessége lesz gondoskodni róla, hogy ezek az áldozatok ne teljesen osztrák császárvá szervezett haditengerészetre fordítsanak, hanem reaktivitások a hatványos alap által kivált »magyar részfloata«, mint az egésznek kiegészítő része.

Intézkedni kell a fennálló törvény alapján, hogy a haditengerészet a népszám arányában, tehát 43 százalékkal erejéig a magyar állam honosaiól nyerve kiegészítést.

Ennek — tekintve azt, hogy alig tesz tizezeret az egész haditengerészet négy évfolyambeli tényleges állománya és hogy az összes hadkiegészítő kerületek sorozhatnak a tengerészethez, semmi gyakorlati nehézséggel, így létesüljenek a magyar hadhajók, magyar eszkaderek és a magyar hajóraj, mely természetesen ugyanazon egységes vezérlet, vezénylettel áll az osztrák részzel szemben teljesen egyforma belső szervezettel és beszolgálattal bir.

A harc képességét a magyar altörvény kívánalmának ezen módon való teljesítése abszolút nem érinti; semmi más tekintetben mint közjogilag, az osztrák-magyar tengeri hadsereget meg nem osztja.

Magától értetődik azonban, hogy mikép a szárazföldi hadsereg magyar csapatai kizárólag magyar honos tisztek és altisztekkel látandók el, a mi már folyamatban is van, ugy a »kiegészítő« magyar flotta tiszti és altiszti karának is magyar honosokból kell kiegészülnie.

Jelenleg tarthatatlan helyzet van a közös haditengerészetnél, ugy a magyar tisztek, mint altisztek számaránya tekintetében.

Az összes tisztitörzs, érve a katonai hivatalnokokat is, körülbelül 1400 főt számlál, kik között csak 200 magyar honos található; az altiszti karban pláne rossz az arány, mert 1900 altisztből a magyar anyarszágra csak 135 esik, holott az éppén nem tengerparti. Alsóausztriából magából 204, Csehországból 290, Morvából 150 altiszt jut a haditengerészethez.

A haditengerészeti tisztképző-műzetek és altiszti iskolák felvétele viszonyait sürögösen módosítani kell, hogy azokból a 43 százaléknak megfelelő mérvben kiegészíthető legyen a magyar hajóhadnak tiszti és altiszti kara.

A magyar kormány, főkép a miniszterelnök és az egész hadkiegészítés ügyének minisztere, a honvédelmi miniszter ur teljes figyelmükkel forduljanak ezen kérdés felé, hogy már a legközelebbi időben meglássa az ország, hogy a tengeri haderőben a paritásos dualizmus szerint és az 1867: XII. törvény szerint ott van a magyar állam is.

Válasz a trónbeszédre.

Aki elolvassa azt a fölrítot, amelyet Ballagi Aladár, a fölrítati bizottság előadója ma a képviselőház asztalára tett, az első impressziója az, hogy ebben az irásban igen erősen ki van fejezve a magyar nemzetnek az alkotmány teljességéhez való töretlen ragaszkodása és az az akarat, hogy függetlenségének attributumairól le nem mondott, azok felé tömni soha megzsúnni nem fog.

Már a trónbeszédben is benne volt az alkotmányellenes korszak elítélése; a fölrít azonban még intenzívebben alázza ezt a passzust. De még ennyivel sem elégzik meg. Gondoskodni kell róla, hogy ez a korszak többé vissza ne térhessen; gondoskodni kell róla, hogy a nemzet akarata ellen való kormányzás a törvényvesztésbe ütközzék; még a kísérelt is oly rettenetes bűnnek deklaráltsék, hogy a legelveteműlebb se merjen rá gondolni.

Különösképen jelentős ez, mert a rövid intervallumot, amely alatt a közjogi kérdések pihennek, jórészt ennek a kérdésnek a megoldása fogja kitölteni. E munka, valamint az országgyűlésnek minden munkája fölött állandóan ott fog lebegni az a gondolat, hogy a függetlenségi párt elveinek teljességgel vállalkozott a sürög feladatok megoldására. A közjogi kérdések még mindig kérdések; el nem adtuk, el nem pihentek, de égnék eleven léggel. Addig azonban, a míg arczszal feléjük

fordulhatunk, a sürög munkák egész sorát jegyzi fel a fölrít. Ezek között első helyen áll az önálló vánterület, jogilag az önálló vánterület alapján vagyunk, most az a kötelességünk, hogy a megfelelő előmunkákat elkészítsük. A többi programpont egy-egy pillér abban a hatalmas épületben, a melynek fundamentuma és csúcsa a magyar nemzet jóléte, gazdasága, erője, jövője. A képviselőház dolgozni fog ezen a munkán. Nincs egy ember talán az országban, a ki kételkedni merne benne.

Hiszen a parlament többségét a függetlenségi párt alkotja. Az a párt, a mely évtizedek óta elesztette az függetlenség eszmét, és emberfölötti erővel áldadaira is juttatta. Most végre ott áll a kormányruhádnál. Kormányozni fog abban a szellemben, amelyben megszületett, megzsúdosott és fölvédődött. Minden lépése a nemzeti gondolattól lesz áthatva; és bármilyen törvényt fog hozni, bármilyen irányban tereli majd az országot, első és utolsó kérdése mindig az lesz: a nemzet érdekében való-e, igen vagy nem? Ha igen, végrehajtja az erőt, ha kell, kiméltelenül — nem nézve egyéni érdekekre, kényes fölfogásokra; ha nem: nem. Annyi bizonyos, ha így fog cselekedni — a nemzet mindig a háta mögött lesz.

Ezt mondja többek között a fölrít: »A nemzet közvéleményére való hivatkozás Felsőgednek törvényében gyakorló alkotámos jogja s meg vagyunk róla győződve, hogy a nemzet nem nyilatkozik másféleképpen, mint oly módon, mely alkalodójának és önmagának igazi és jól fölfogott érdekeit képviseli. Koronás királyt és alkotmányt csak együttesen szolgálhat hiven a magyar, mert a kettő elválaszthatatlan egymástól.«

Ha majd a fölrít a király személe kerül, a nemzet ezt a passzust különösképen ajánlja figyelmébe.

A fölrít.

Már körülbelül két hónapja, hogy az országgyűlést trónbeszéddel nyitotta meg a király. Illik, hogy a trónbeszédre fölrítal valaszoljon az országgyűlés.

Az Egyetértés tereaja

A gyopáros tündér.

— Az Egyetértés eredeti tereaja. —
Ira: Sas Ede.

I.
A legmagasabb, legfőbbességű hegyrom felett szikrázva gyuladt ki az esti csillag. A tátravidek völgyére esodaszép, hízlegősen langyos éjszaka borult, melynek hangulata olyan volt, mint Musset valamelyik édes költeményé, mely a szerelmes és csillogó sötétségre lüsz. S az esthajnal örömtüze, mintha jeladás lett volna a föld számára, mely szintén megkezdte a maga bubájos kivilágítását. A fenyőerdők bokros aljában röpösni kezdtek a rengeteg fíjeli őrei: a szentjánosbogárak és a fűdöbentgő szíles tornácán egymásután lobbantak föl a lámpák, amelyekkel vidáman vacsorázó vendégsereg ült körül. Sok-sok fiatal, jórészt asszony és lány, akiknek szeme mohó életörömtől csillogott a havasok üdítő, vérszédítő levegőjében. És sem a lámpák, sem a ragyogó, kacagó szemek körül nem hiányzott az ostromló raj: a szunyogok és az udvarlók tolongó sokasága. Csak hogy a szunyogok áldozatul estek a gyertyalángnak, ellenben a tenniszruhás, fehérgalléros szunyogoknak az ő ostromlottaik estek martalékkul, hogy kiszívják a véruket: a hozományukat...

Jó magam a társaság egyik félreaso asztalánál borogattam egy jó barátommal, aki aznap érkezett a fűrdőhelyre gyógyulni, de máris csaknem beteges lett a tömérék szep asszony és leány tekintetétől, mint a hogy ideérkezett. S egyszerű csak egy szép-séges, magas leány termelt asztalunknál, virágosaráttal barátom elé tartva. Mintha a fenyveserdők tündéré lett volna, mely a havasok legrejtettebb zugában termő kincset kinyitja. Barátom kivett a kosárból egy hófehér gyapjas csillagot: egy gyönyörű góipárt és miközben a leányra emelte szemét, oly zavarba jött, hogy fizetés végett a szivartárczáját vette elő a pénzes erszénye helyett. A puha, gerlebugásos kacaj, mely a leány ajkain fakadt, meg inkább megbűvölte, ugy, hogy amikor a virágos tünemény tovalibbet, elragadtatva kiáltott fel:

— Kicsoda ez a tátrai tündér? Készöntéséből látom, hogy te bizalmasabb ismerőse vagy.

— Boszorkánypillének nevezik a vendéket — feleltem. — Talán a bársenyos, fekete szempilláiról, amelyek olyanok, mint annak az éji lepének hamvas sötét szárnyai. És az is éjjel röpös a vendégek körül, nappal alig látható. Valami közönséges virágú leány. Mi volna egyéb? Azt beszél, hogy csak az édesanya kedvéért jött ide, aki beteg és szüksége van erre a jó levegőre. De lehet, hogy ezt csak a kicsike híreszteli, hogy annál regeyesebb szinben tűnjük fel és meghassa az érzékeny szívetek. No de nézzünk szét, többet ér a szomszéd asztalnál az a kis szőke! Annak főbölcséges is oly szépnék lennie, olyan gazdag...

II.
Az én barátom fejből azonban semmiféle szőkevel, vagy barnával nem lehetett kivenni a virágú leányt. Udvarolt neki erősen, miközben a virágait válogatta s mikor már csak egy pár bufejtő körhelyt állt az asztaloknál, odahívta és pezsgővel kínálta. Mikor mindenki hazatávozott, rendszeren ki kísérték haza a Boszorkánypillét kicsi szállásra, ahol az éltés, köhögő asszonyság lakott, akit én gyanúba vettem, hogy talán csak szinpadí mamája a gyopáros tündérnek. Majd jónak láttam diszkretn félrevonulni és barátomat a jó szerencsére bízni, miközben én a milliomos szőkeket kezdtem udvarolni.

Mikor aztán vége volt a tátrai szép napoknak s mi hazafelé robogtunk a vasuton, nem állhatam meg, hogy meg ne kérdezzem a barátomat:

— Nos, hát beszélj! Halálba került a boszorkánypille?

Barátom hevesen tiltakozott: — Szó sincs róla. Nem afféle könnyelmű pillangó az a lány!...

Elmosolyodtam. Nem tudtam hinni a heves tiltakozásnak. S bántatva néztem a csomborára. Jóbarátok között nem szükséges az ilyen lovaság diszkreáció, mikor egy kis virágú leányról van szó...

III.
Hazaérve pár nap múlva azzal lepett meg az inasom, hogy felmondott: elhagyja szolgálatomat.

— Fájó szívvel hagyom el a nagyságos urat — mondta a hűséges legény. — De egy kis örökséghez jutottam. Nekem is van néhány megtakarított fillérem. Hazamegyek a faluskámba, Szatmár vármegyébe. Valami kis gazdaságot kezdek.

Sajnálattal biesztam el a kipróbált testőrömet, aki habozva állott ott, mintha még valami nagy mondanivaló lebegne a nyelve hegyén.

— Nagyságos uram — dadogta végül. — Kérdeznék valamit, ha meg nem haragudnék.

— Csak bátran, Tamás.

— Tetszik tudni, asszonyt akarok vinni a házhoz. Már ki is szemeltem magamnak, a kit becsületes hitvestarsamra akarok tenni. Nagyságos uram is ismeri.

— Kicsoda az?

— A Boszorkánypille.

Ez a kijelentés meglepett. Hát a szelcsap Boszorkánypille a házasság halójába kerül? A legény akadozva, elvörösödve folytatta:

— Az anyja mosónő Pesten. A leány most varrni jár. Nem árul virágot. De tudom, hogy a nyáron a nagyságos urék... Szóval... ne tessék haragudni... tessék nekem megnemondani: becsületes hitvesemmel tehetem-e az a leányt?

A kérdés zavarba ejtett. Elvégre nekem a leánynyal nem volt semmi kalandom. De a barátom, meg a többi fiatal vendég urak... A tátra magányossága, a vadregényes erdők levegője... Ej, végre is ez a fiu olyan nót érdemel, akinek a tisztességhez nem fér kétség. Biz én nem felelhettem neki egyebet:

— Fiam, én ebben nem adhatok neked tanácsot. Szemrevaló leány, sokan udvaroltak neki. Lehet, hogy csupa pletyka, a mit beszélnek róla. De azért nem tehetem erre tűzbe a kezemet...

S aztán hónapok múltak el és én már a hűséges inasomat is elfelejttem, a mikor egy rut, csatakos, hideg decemberi estén, a mikor az égből alszállító fagyos tühegyek áthatottak az ember ruháján: meglepő találkozásom volt. Lakásom közelében találkoztam vele, a Tátra gyopáros tüneményével. Ejha! Mit keres ebben a förtelmes téiben a boszorkánypille, amely csak a csilloghimes, virágheheltet, nyári estéken szokott repdesni?

— Maga az, Iduska? — fogtam hirtelen karom az arnyekent suhanó leányt, aki dödörgött és reszelt. — Miért ilyen sápadt? És miért ilyen szomorú?

— En vagyok — felelte alig hallhatóan a leány. — Ugyebár, maga ahhoz van szokva, hogy mindig csak kacarva, ragyogva lüssön? Hja, megfordult a természet rendje: a Boszorkánypilleből szürke gubó lett. Most nagy nyomorúságban élnék.

Édesanyján az ágyat nyoma. Ma delután is majd megfojtotta a köhögés. Nem tudtam ott hagyni. És azaltal becsuktak a boltot, ahol a himzésémet pénzt kaptam volna.

Észrevettem hóna alatt a kis esomagot. A leány tehát most pénz nélkül megy haza és bizonyára odahaza egy fillérjűk sinces. Éreztem, hogy megtanorodik — szédül, rosszul van. Éppen a lakásomhoz értünk. Gyöngéd erőszakkal betuszkoltam a kapu alatt levő bejárásra a szobámba. Nem volt ereje, hogy ellenálljon. És a szobámban leroskadt a karszékre. Hamarosan fölésvartam a légszeszkályhát és a jövőmeleg életet lehelte a leány elgömböredett tagjaiba. Fölemelte hosszú, bársenyos szempilláit, amelyekről a vidám fűrdőhelyen Boszorkánypillének neveztek. És hirtelen fölállott:

— Boeasán, sietek haza.

De nem boeasátam. Atoletem és babusgattam és vigasztaltam, ami varázslatosan jól esett neki, hisz az élt harcziában rég nem hallott vigasztaló, biztató szót. És a tűz langyos, hízlegő, zibbaszó fénye büvökrebe vont bennünket. És a félgály leány karjaimba rogyott.

Becsületemre mondom: akkor öllelte férfi karja először...

Aztán felocsudott és kétségbeesve kapott a homlokához:

— Mit tett velem? Uristen mit tett velem!

S ismét a karszékre roskadt és zokogva törtelte:

— Különbem maga az egész szerencsétlenségemnek az oka. Egy derék, becsületes ember hiteselegévé tett volna. Magától kérdezősködött. Maga mondott neki valamit. Amire ott hagyt, megvetett. Most már tudja, hogy hazudott annak az embernek! Boeasássa meg ezt magának az Isten!

Azzal felugrott és kirohant az éjbe, a tölbe, a viharba és otthagytott engem földgyökerezett lábakkal, a tűzvörös fényben uszó szobában...

V.

— Igen hazudtam! Azaz nem is hazudtam. Csak könnyelmű voltam, mint a férfiak rendszeren, amikor egy hasonló sorsu leány megítéléséről van szó. És hogyan lehetne most már jóvá tenni ezt a könnyelműséget? Hogyan?

Ötönapra szembejött velem az utcán a volt inasom. Rekonat látogatni jött a fűrdőrosha, falujából, ahol már berendezte kis gazdaságát — de asszonyt még nem vitt a házhoz.

— Nem tudom azt a leányt elfelejteni, nagyságos uram — mondotta. — Azóta is tudakozdottam utána. Most is nyomorban él az anyjával. Ha nem volna pletyka, amit róla beszélnek, nem érne nyomorban. Ugyebár, nagyságos uram? Ugyebár, hogy csak pletyka?

És engem akkor rávitt a lélek, hogy a szememet lesütve azt monddam neki:

— Pletyka. Vegye azt a leányt feleségül...

A leány szeme felragyogott és ment — bizonyosan egyenest ahhoz a leányhoz, hogy feleségül kerje. Szegény kis Boszorkánypille! Mint lázongott, győftörte a szivét a gondolat, hogy bűnösen járuljon az oltár elé. De jóvá teszi bűnét: olyan gondos, hízseges, áldott jó felesége lesz az urának. És mikor elmentek falura, — én sokat, sokat gondolkodtam az eseten. Sokat gondolkodtam a leányt könnyelműségem és lovagiaságán, mikor nőkről van szó. Hogy meg tudunk gyanusítani egy ártatlant, mikor a bűnről nem is vagyunk meggyőződve és hogy kiállítjuk számára az erény bizonyítványát, mikor a bűnt mivelünk követte el!

Bikavért 72-80 64-73 56-64
Bírávokért 44-58 50-54 46-50
Szerelmi örökért 68-74 58-64

Élelmiszerek.

A központi vásárcsarnok árai.

Budapest, június 28.

(Göschel Armin és Társa élelmiszerbizonyosítási üzleti tudósítása.) A holnapi ünnepre való tekintettel a mai vásár élénkbb volt és az árak is javultak.

Marhahús: Védett marhahús eleje 110-120 fill. hátja 110-120 fill. kilónként, nagyban.

Borja borból: Hosszan mérve süllyevőn: nélkül 115-120 fill., esőrendű 110-120 fill. kilónként.

Báránny: Páronként minőség szerint kor Sertés: Szarvával 110-120 fill., husos 120-134 fill. malac: 110-120 fill. kilónként.

Tojás: Bácskai 70-72 korona, tiszavideki 69, kor erdeyi 65 korona, 1440 darab erdei láában.

Tejtermékek: Centrifugat tejsz 190-210 fill. friss tejsz 140-150 fill., tehenúró 14-20 fill. kilónként.

Baromfi: Élő csirke 140-150 korona. sülti vagy 180-240 fill. hús. kor páronként. Vacsor hús 150-170 korona, pontlár 150-170 korona.

Vadtelek: S. arva: 110-120 fill., 62-100-180 fill., vadisz 90-110 fill. nagy nyulat 100-120 fill., darabja 100-120 fill., korona parja.

Gyümölcs: Válogatott alma 40-50 fill. kilója. 40-50 fill. csere-csere 40-50 fill. kilója.

Hagyma: Egyedül 100-120 korona. Burgonya: Isteni magyar róza 350-450 kor 100 kilója.

Zabosor, magyar hüvelyes 100-120 korona 100 kilója.

Bécsi szürömárvahavásár.

Bécs, június 28. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra került 3536 borja, 276 elő sertés, 971 leölt sertés, 148 leölt juh és 121 bárány.

A vásár barátságos hangulatban nyílt meg s a borjuk mult heten szenvedett árvesztésüket ma b-chozatták. A többiben az árak a régi-ken maradtak.

Jegyzetek: Leölt borjak 88-110 K. elsőrendű 1.11-1.30 K. kiváló minőségű 1.32-1.40 K. elő borja 0.80-1.20 K. fiatal sertések 96-112 K. leölt hízott sertések 1.08-1.32 K. hízott sertés 1.08-1.20 K. -ülők 1.12-1.32 K. leölt juvak 0.96-1.10 kilónként, elő juhok párja 23-32 K. mindez fogyasztási adó nélkül.

Feloldó szerkesztő: PURJESZ LAJOS.

Kiadó: Magyar Újságkötő Részvénytársaság. Igazgató: ERDŐS ARMAND.

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirat jelentése 1906 június 28-án reggel 7 órakor.

Hazánkban országjáró szél, derült és meleg nap várható. A hőmérőskálát a nyugati részeken többnyire 20 C. fok fölé emelkedtet és maximuma Magyarországon 32 C. fok, minimuma Tátraföldön 8 C. fok volt.

Az esti depresszió hatása alatt a levegőnyomás Közép-Európaiban süllyedt, ahonnan a maximum déle felé került.

Európa időjárása tulajdonképpen száraz és a déli részeken derült; kisebb esők inkább csak Észak-Európában fordultak elő. A hőmérőskálát Közép-Európaiban magas.

Prognózis a következő 24 órára: Az időjárásban lényeges változás nem várható.

Table with columns: Állomás, Értékek, Szélesség és hosszúság, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet. Lists various stations and their weather data.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Table listing theaters and performances: NEPSZÍNHÁZ, KIRÁLY-SZÍNHÁZ, MAGYAR SZÍNHÁZ, VIGSZÍNHÁZ.

CIRKUS BELTÖV. Ma, pénteken, június 29-én. NAGY ÜNNEPI ELŐADÁS. Mindkét előadásban 8 Aquariaruiouff és 8 Herold óriási Athleták, valamint az egész nagy műsor.

Színházak műsora.

Table showing theater programs for various theaters: Szombat, Vasárnap, M. kir., Nemzeti, Vigaszínház, Király, Nepszínház, Magyar, Uránia.

Nyári idény 1906. Valódi brünni szöveteket. SIEGEL-IMHOF BRÜNN. Minálgyon és bermetöl. Mítának meg-felől szállítást felelősséget vállal.

Első Alföldi Cognaçgyár Részv.-társ. és Szeszvinomlógyár Kec. keméten. Ajánlja: Barak-pálinka, Barak-cognac, Barak-erőme, Tulipán-likör.

Lipótvárosi Lloyd szálloda BUDAPEST, V., Sétány-u. 5. Szép szobák, villanyvilágítás, szonett, telefon, kábel-telefon.

Vas-rézbutor és gyermekkosci. Különlegességek: szarvólag szolid hazai gyártmány. Schack Izidor Budapest, VI., Andrassy-ut 1. szám.

PÉNZKÖLCSÖNT. Készülünk 5 évtől 22 évig terjedő időre minden állás köz tisztviselőnek, katonatisztnek és nyugdíjas egyéneknek közösen.

Jelzálog-Kölcsönt. Mindennemű felvilágosítás díjtalan. Kizárólagos czimünk: Gerő Testvérek.

Ös-Budavára város! Ma pénteken június hó 29-én, nyitva d. n. 4 óráig reggel 4 óráig. High-Life estely. A teljes száma honvéd zenekar nagy s népszerű vonós hangversenye.

SZT-MARGITSZIGETI GYÓGYFÜRDŐ BUDAPESTEN. Nyári és téli gyógyhely. 43-39 C. kenes hőforrás. Thermal, iszap, villaosóány, mesterséges szénasavas, forró leádfürdő.

Ományok, Kalmari, hazassági, illetékes, honosság, váls: mugánygyi nyomozásokban gyorsan és pontosan utbaga it és eljár KÖZIGAZGATÁSI ÜYVIVŐSÉG

Riviera Buffet. Hajós u. 5. sz. az Opera mellett. Női kislolgálás. Separék. Kedélyes szórakoztató. Pogári ára.

Moulin Rouge. Ósbudavára. Aquileras. a három legemkebb spanyol tánczó nő. MATCHICHE.

PÁLMALIGET. Nagyvendéglő - Társasvacsora kisebb-nagyobb bankettekre legalkalmasabb hely. Polgári árak. Egy elegáns barozott szoba nyári lakásnak kiadó.

Wlghit-ú zongorák és pianók. angol mechanikával, a legjobb becsü mesterzongorák a legújabb technikával. REMÉNYI MINÁLY.

Szájpadlás nélküli légszivókamrás fogorok. A modern fogoroknál legújabb technikával készült. Guttermuth Janos Budapest, VII. Baross-tér 26. l. em. 3.

Kereskedelemügyi m. kir. miniszter. 33685/1906. sz. Versenytárgyalási hirdetés. A marosvásárhely-királynémeti állami közút Maros-Torda vármegyébe eső 30-31 km. szakaszán Szászregén r. t. város határában újépítendő 45. számú ferdén mérve 45 0 m. nyíltas Maroshid.

Pozsonyi kiállítás aranyérem. Kolozvári kiállítás egy-díjti állami nagyérem. Borsajtók és szőlőzúzók. Szab adalmazott különböző emeltlyás sajtók. RÖCK ISTVÁN Budapest, Postafoók.

Magyar női kézimunkák! rajzolva, kendve és szőve him-zve legújabb technikával készült. BÉREZI D. Sándor női kézimunka gyárpars BUDAPEST, Király-utca 4. ALAPTARTOTT 1903.

12 HUZAS. van eonként a következő 5 drb sorsjegyre 2 drb Erzsébet Szanatórium sorsjegy 1 " Osztrák vörös kereszt " 1 " Olasz vörös kereszt " 1 " 3" magyar jezojoly nyer-jegy. Főnyeremény 600.000 KO RONA. BEIFELD BANKHÁZ Budapest, Karoly-kürt 1. Alapítv. 1874.

KIS HIRDETÉSEK

E hirdetői rovata minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldik és a hirdetés alatt álló szám közölte.

E hirdetői rovata minden szöveg... TELEFON 706.

Munk... reformmozgalma

A munkás-ké... legelőt... Mert hogyha nagy...

A lakás-keres... lemlenvelt m... általánosan közeg...

Lakásviszony... csak munkás-sz... szempontból sen...

Az Egye... A... A...

A képzetlér... daszép, csodaha... csaknem mindig...

PENZ

földbirtokra I. helye... 4%-ra... köztisztviselők...

Mentő... szövegeket... gyűjtéshez, máimköz...

Polgári iskolai... magántanfolyamra... az, hogy a kérdé...

Butor... egy másik... rakta az előttem... a szöveg valódi bér...

Urasági butorokat

adok, veszek teljes lakberendezéseket... Nagy Zsigmond

A KI

valami... enni vagy eladni... A KI

A KI

állás, foglalkozás, munkát keres... A KI

A KI

hivatalmakat, gyarok... Csillárok

Pénz

kölcsönt 3, 4 és 6%... Egyetértés

KUTLÁNYA JÁNOS

fehérvári úti telkeknek helyszínrajza... A fenti helyszínrajzon feltüntetett telkek...

6 évű jótállással

6 évű jótállással... ERZSÉBET-KÖRÜT

Olvassa el mindenki!

aki valamely nemű betegében szenved... Népszerű Utmutató-t

„PARLAMENT-SUITS“

Legújabb nyári könnyű divatos Sacco-öltöny... 16 korona.

TESTVEREK

legnagyobb fű... 26.

Butorok

haló, ebédli, szalab... Wechsler Károlyné

Csillárok

világra légszűrő és... Hajfestő-fésű

Börzsekipar

börzsajtás és búr... Kendi Antal

6 korona

egy teljes férfi... Hegedűs Dezső

Zalozgatókat

brünnöket, aranyt... Zalozgatókat

Ajtók, ablakok

VASR-DÖNYÖK... Lefkovits Jakabnál

Alkalmi

zongoravétel... Reményi

Reményi

hangszer-telep... 6 korona

6 korona

egy teljes férfi... Hegedűs Dezső

Zalozgatókat

brünnöket, aranyt... Zalozgatókat

MENTŐ

POLOSKA és... Szende Adolf

Butor

rezettfűtésre... Boroshordók

Boroshordók

új és egyszer haszná... Zalozgatókat

Zalozgatókat

brünnöket, aranyt... Zalozgatókat

Zalozgatókat

brünnöket, aranyt... Zalozgatókat

Dió-kivonat

az őszhajnak festése... Valódi

Valódi

csak a Réthy-fele... Butorokat

Butorokat

kézpénzt valamint... Nőszülni vágyó

Nőszülni vágyó

dárm rendű urak... Kókusz-zsír

Kókusz-zsír

orthodox-óser, postadoboz... Spanyol

Spanyol

nagyszemű üveg... Szülők

Szülők

szíves figyelembe... Nevelőnőket

Nevelőnőket

gyermeknevelőket... Bőrművelés

Bőrművelés

szíves figyelembe... Fénzkölcson

Fénzkölcson

Tisztviselők... Ruhamángorló

Nevelőnőket

nyelv- és zeneismerete... Házias

Házias

urleány ajánkozik... Nőszülni vágyó

Nőszülni vágyó

dárm rendű urak... Kókusz-zsír

Kókusz-zsír

orthodox-óser, postadoboz... Spanyol

Spanyol

nagyszemű üveg... Szülők

Szülők

szíves figyelembe... Nevelőnőket

Nevelőnőket

gyermeknevelőket... Bőrművelés

Bőrművelés

szíves figyelembe... Fénzkölcson

Fénzkölcson

Tisztviselők... Ruhamángorló

Ruhamángorló

facserő-készít...

Butor-udvar

Teljes lakberendezése... Ruhamángorló

Ruhamángorló

facserő-készít... Fénzkölcson

Fénzkölcson

Tisztviselők... Szülők

Szülők

szíves figyelembe... Nevelőnőket

Nevelőnőket

gyermeknevelőket... Bőrművelés

Bőrművelés

szíves figyelembe... Fénzkölcson

Fénzkölcson

Tisztviselők... Ruhamángorló

Ruhamángorló

facserő-készít...

Butor-udvar

Teljes lakberendezése...

Ruhamángorló

facserő-készít...

Fénzkölcson

Tisztviselők... Szülők

Szülők

szíves figyelembe... Nevelőnőket

Nevelőnőket

gyermeknevelőket... Bőrművelés

Bőrművelés

szíves figyelembe... Fénzkölcson

Fénzkölcson

Tisztviselők... Ruhamángorló

Ruhamángorló

facserő-készít...

Butor-udvar

Teljes lakberendezése...

Ruhamángorló

facserő-készít...

Butor-udvar

Teljes lakberendezése...

Ruhamángorló

facserő-készít...

6 NAP alatt AMERIKÁBA személyszállítás Kanadába és Argentiniába Falk és Tsa magyar osztálya Hamburg, Raboisen 30. sz.

TARCSA gyógyfürdő Vas vármegyében. Glaubersó-tartalmú szénasavas vasforrások.

6 évű jótállással ERZSÉBET-KÖRÜT EKSZEREK csak egy RÉSZLET-FIZETÉSRE KOCH és DIAMANTVAL SZELTŐ PÁRTOS LACOS BUDAPEST

Olvassa el mindenki! aki valamely nemű betegében szenved, dr. Garai Antal országos hírt akarvos könyvét, Népszerű Utmutató-t

KUTLÁNYA JÁNOS FEHÉRVÁRI ÚTI TELKEKNEK HELYSZÍNRAJZA. A fenti helyszínrajzon feltüntetett telkek eladóak...

26 Károly-körút PARLAMENT-SUITS Legújabb nyári könnyű divatos Sacco-öltöny különböző színekben 40, 36, 32 és 16 korona. TESTVEREK legmagyarabb fű... 26.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH Budapest, Váci-körút 63. Locomobil és gőzcséplőgépek, szalmakaszalók, járgány-csőplőgépek, löhő-csőplők, üstöltő-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr. kapálók, szecskavágók, répvágók, kukorica-, morzsolók, daráló, értelmek, egyetemes acél-ékek, 2-21 3-asu ékek és minden egyéb gazdasági gépek.

Parisi világkiállítás Grand Prix 1900. Kwidza Ferencz János cs. és k. osztr.-m. k. román és bolgár hercz. udv. szál kerületi gyógyszer. Korneuburgban Bees mellett Kwidza-féle Restitutions-fluid és kir. szab. mosóvíz lovak számára. Egy üveg ára 2 korona 80 fillér. 40 év óta az udvari létközlők, a kónaság és magánosok nagyobb istállóiban használják, nagyobb sikerrel, mint másoknál, inkább megvesznek, az időmúlással kiváló munkára képesít a lovakat. Kwidza-féle Restitutions-fluid csak a mellékelt védőjeggyel valódi. Képes árnyékolást, nyugalmat és bérmentet. Főraktár: Török József gyógyszer-tára. Király-utca 12 és Andrássy-ut 28. sz.

Nyomatott a kiadótalajdonos Magyar Újságírói Reszvénytársaság körforgógepein, Kurzweil János és Tsa testekkel.

Munkás-lakások.

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara reformmozgalmát a munkás-lakások létesítése tárgyában.

A munkás-kérdés immár hazánkban is a legégetőbb szociális kérdések közé emelkedett, aránylag talán még gyorsabban, mint a nagy nyugati iparos államokban.

A lakás-kérdés nemcsak szorosabb értelemben vett munkás-szempontból, hanem általában közegészségi szempontból is óriási jelentőséggel bír.

Lakásviszonyaink mostani közállapota nemcsak munkás-szempontból, hanem általános szempontból sem elégíti ki a lakások létesítésénél.

Az Egyetértés társasága

A képzelet.

Az Egyetértés eredeti társasága. — Írta: Sárosi Béla.

A képzeletről akarok szólni, arról a csodaszép, esodhatatlan varázslóóról, akinek csaknem mindnyájan adósi vagyunk és a kinek nagyobb hatalom kevés van.

A képzeletről gondolkozva, mindig eszembe jut egy kép, mit a nyáron láttam. A Hortobágyon hajtatunk keresztül, hogy elérjük a világszerte híres csárdát, melyhez naponta elzáródnak a messze országok természetimádói és álmodozói.

Ekkor — amint kocsink beljebb kanyarodott a pusztába — hirtelen szinte bekaparzott a szemünk. Kőrül a látóhatáron egy tengerben uszotó a vidék, fa, bokor szinte fűrdeni látszott az élettől nedűben.

lakások ügyét; ma azonban már úgy állunk, hogy magának a fővárosnak a legmínimálisabb föltervések alapján a közel jövőben legalább 4000 egy-kétszobás kis lakásra lesz szüksége.

Az egész magyar társadalmat nagy hájlára kötelezte le a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara, mikor ezt a kérdést fölvetette.

A nagyérdemű tanácskozási munkatársunk a következőket jelenti: A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

magukévá tették Lányi Leó előterjesztését az érdekeltek folyamán kifejezésre hozták a javaslatot, hogy egy önálló és központi szervezet létesítsék, amely maga ugyan az építkezéssel egyáltalán nem foglalkozik.

Éppen ezért föltétlenül helyes a kamara akciójainak az az irányja, mely szerint a kezdeményező tevékenység kivül szükséges, hogy egy a magánvállalkozás, mint a társadalom és a közhatalom együttes és állandó jellegű akcióival vegye kezébe a munkás-lakásviszonyok rendezését.

Ezt a bübajos, ragyogó semmit várszolja lelünkbe a képzelet és ez lesz sokszor életünk legbecesebb tartalma. Ha meg akarjuk fogni ezt a ragyogó semmit, szabadhatnánk utána a nagy messzeségben, mérhetetlen ideig, mint a gyermek, aki a szivárvány végét akarta megmarkolni.

Ez után minden rendelkezésre álló módon majd kislakások építésének mentől gyorsabb és intenzívebb megkezdését mozdítja elő az az is, hogy azon alábbi kedvezményeket, törvényhozási és közgazdasági intézkedéseket, amelyek a kamara már most hajlandó felirattal kérelmezni külön-külön az illetékes ténylezőktől, a maga részéről a szükséges mértékben mindaddig sürgetse, míg törekvéseit e tén is teljes siker nem koronázza.

Ez különben abból magyarázható, hogy Tittoni külügyminiszter Párison átutazva megalapodásra jutott Bourgeois-val. Ez ügyben különben a felhatalos Matin a következőket írja: A szerződés, melynek bevezetésére

magukévá tették Lányi Leó előterjesztését az érdekeltek folyamán kifejezésre hozták a javaslatot, hogy egy önálló és központi szervezet létesítsék, amely maga ugyan az építkezéssel egyáltalán nem foglalkozik.

Ezt a bübajos, ragyogó semmit várszolja lelünkbe a képzelet és ez lesz sokszor életünk legbecesebb tartalma. Ha meg akarjuk fogni ezt a ragyogó semmit, szabadhatnánk utána a nagy messzeségben, mérhetetlen ideig, mint a gyermek, aki a szivárvány végét akarta megmarkolni.

Ez különben abból magyarázható, hogy Tittoni külügyminiszter Párison átutazva megalapodásra jutott Bourgeois-val. Ez ügyben különben a felhatalos Matin a következőket írja: A szerződés, melynek bevezetésére

Külföld. Az abesszíniai vasút és a hatalmak. Utóbbi időben hosszabb tárgyalások folytak Franciaország, Anglia és Olaszország között az abesszíniai vasút kiépítése ügyében.

Ezt különben abból magyarázható, hogy Tittoni külügyminiszter Párison átutazva megalapodásra jutott Bourgeois-val. Ez ügyben különben a felhatalos Matin a következőket írja: A szerződés, melynek bevezetésére

magukévá tették Lányi Leó előterjesztését az érdekeltek folyamán kifejezésre hozták a javaslatot, hogy egy önálló és központi szervezet létesítsék, amely maga ugyan az építkezéssel egyáltalán nem foglalkozik.

Ezt a bübajos, ragyogó semmit várszolja lelünkbe a képzelet és ez lesz sokszor életünk legbecesebb tartalma. Ha meg akarjuk fogni ezt a ragyogó semmit, szabadhatnánk utána a nagy messzeségben, mérhetetlen ideig, mint a gyermek, aki a szivárvány végét akarta megmarkolni.

Ez különben abból magyarázható, hogy Tittoni külügyminiszter Párison átutazva megalapodásra jutott Bourgeois-val. Ez ügyben különben a felhatalos Matin a következőket írja: A szerződés, melynek bevezetésére

hogy Szerbia ügyit a Skoda-gyárnál rendelje meg. Szerbia erre eddig nem mutatott hajlandóságot.

Francia tábornokok vizsgálata. Hosszú és ellkeseredett hírlapi polemika folyt André volt francia hadügyminiszter és Brugère tábornok, a francia legfelsőbb haditanács alelnöke között.

Törvénytörések. Nyugalomba vonuló törvénytörésel. Nagy Odón királyi bírósági elnöke, a budapesti királyi keressedelmi és váltótörvénytörés elnöke, járó hó elsejével nyugalomba vonul.

Kortársakról ellentét. A magyar judikaturában eddig elő nem fordult esetben ítélezett ma a Kuria büntetőtanácsa. A legfelsőbb bíróság ugyanis két elhárított a polgárok választási joga ellen elkövetett vétségében ítélezte.

A gazdák védjegyével. Egy régebbi miniszteri határozat nyomán a kereskedelmi és iparkamarák ismétellen agyallókat és nehézségeket támasztottak a mezőgazdasági üzem körébe tartozó vállalatok védjegyeinek bejegyzésével szemben.

Az én képzeletem a képzelet. A kis fű veszőny nyugalmas és azt képzelet, hogy tüzes paripán vígatót tova. Értéktelen, tarka kavicsot, föltűlen gombot mesés kincsese teszi a képzelet a gyermek szemében.

A képzelet volt az ember legelső nevelője. Ő segített neki a nyelvet megalkotni, mely által egész égiségét kifejezésre juttatta.

Az én képzeletem a képzelet. A kis fű veszőny nyugalmas és azt képzelet, hogy tüzes paripán vígatót tova. Értéktelen, tarka kavicsot, föltűlen gombot mesés kincsese teszi a képzelet a gyermek szemében.

Svel brusztrai illetőségű ugyanottani lakos család nevének Farkasra, kiskoru Weisz Jenő gazdasági intézeti hallgató, hatvani illetőségű kassai lakos család nevének Fehérre, Petrusz Sziárd (Kosztán) sergesi illetőségű ugyanottani lakos család nevének Pozsonyira, Kohn Simon saját, valamint kiskoru gyermeke: Ferencz, szolnoki illetőségű budapesti lakosok család nevének Keményre, kiskoru Lovicsik Pál

mezőberényi illetőségű ugyanottani lakos család nevének Lenkeire, Müller Nándor alsószemerédi illetőségű budapesti lakos család nevének Molnár, Reisz Gyula saját, valamint kiskoru gyermekei: Reisz, Gyula és József, aknagazdagi illetőségű ugyanottani lakosok család nevének Révészre, Rozenfeld Sándor nagylelki illetőségű ugyanottani lakos család nevének Rétre, Stern Aron (közülben Lajos) kisvárdai illetőségű bu-

dapesti lakos család nevének Száiglyra, Weisz Sámuel szerenosi illetőségű ugyanottani lakos család nevének Vadászra, kiskoru Löwy László, Jenő, Iovs és Juliska szegedi illetőségű ugyanottani lakosok család nevének Lenyvelre, kiskoru Ritzcz Gyula, Sándor és Gyula grégyesi illetőségű csurgói lakosok család nevének Szentivry, Solwartz Ignacz M. A. V. hivatalnok szeghalmi lakos család nevének Szücsre, Fekete

helyesen Schwarz János szedresi illetőségű ugyanottani lakos, valamint kiskoru Gyula és János nevű gyermeke család nevének Fekete, kiskoru Wachsberger Miksa rutkai illetőségű budapesti lakos (L. Cserny-u. 24. I. 11.) család nevének Vágóra, Rosentberger Hedvig deveszeri illetőségű budapesti lakos család nevének Retire, kiskoru Rehberger Zoltán és R-horber Ernő kereskedelmi akadémiai, illetve felsőkereskedelmi

iskolai tanuló, budapesti lakosok család nevének Rajnára két átváltoztatása belügyministeri rendelettel megengedték.

Pályázat Közalagszármi törvényhatóságunknál június 28-án július 2-ig, — a budapesti zálogházaknál két kiegészítő megbíesítés állásra 2 helyre — a soron pénzügyigazgatóságnál segédtitkari állásra két helyre — a budapesti pályázati kérvények.

Legszebb Legjobb Legelőbb PAPLAN PAPLAN PAPLAN

Vasgály kivételével 3 matracal 10 ft.

Sodronygyűtések méret szerint.

Gichner János
szegényes, réz- és vasbútor-gyártó, zongor, íg-
g. nr. Fehérvári-
területi sz. nagy
választékban.
Budapest, Er-
zsébet-körút 20.
GYÁR:
Kertész-utca 7. és 9.
Árjegyzékek ki-
adására ingyen
és kéremre
küldök.

Cseplőgepek, locomobílok, szalmakaszalók, használati és gyáriag jóvívita jutányo áron kedvező részletezéssel kapható

Dr. FÜREDI
v. körházi, katonai, megyei- és ker. pészitári főorvos, a M. d. díj-rend lovagja stb.

Titkos betegségek
minden nemű, impotentia, nemi és női bajok legqualifikáltabb specialistája,
rendel: 9-4-iz és e 7-8-ig

Budapest, Kerepesi-ut 60. szám.
Vegyi és porcsí vizsgálat alpmán, levél útján is biztos gyógyszer. Mérsékelt díj.

Dr. FÜREDI
v. körházi, katonai, megyei- és ker. pészitári főorvos, a M. d. díj-rend lovagja stb.

Titkos betegségek
minden nemű, impotentia, nemi és női bajok legqualifikáltabb specialistája,
rendel: 9-4-iz és e 7-8-ig

Budapest, Kerepesi-ut 60. szám.
Vegyi és porcsí vizsgálat alpmán, levél útján is biztos gyógyszer. Mérsékelt díj.

GUMMI!

Vadói francia és amerikai hig. óvókü önlegességek.

Orvoilag ajánva! Felteletlen bi tosi

Gummi és ha hógy
cseréi és emulsió szon Ar k uc-
ment K 2, 4, 6, 8, 10, 12.

Kólióvs er Pesarium oculi
200 vum sor 3

Uji! Anu vaginal Sprac leg
mechi h noi ovs er 15 k

Irrogator, hók fesk nők va-
ment és beteg plási enkie-
ket góh 1

LEJETIU Anu alic g 17
kezes leges és b umeve leguáth
kemei góh 2

Meghívó

a rétsági takarékpénztár r. t. 1906. évi július hó 8-án délelőtt 10 órákor Rétságon az intézet helyiségében tartandó rendkívüli közgyűlésére.

TÁRGYAK:

- Közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése 2 tag kiküldése.
- Aapszabályok 8. és 45. §-ok módosítása.
- Alelnök és 1 igazg. tag, továbbá felügyelő biz. tagok választása.

Rétság, 1906. június hó 25-én.

id. Lankany Gyula s. k.
elnök.

Aapsz. 19 § A közgyűlésnek csak oly részvényes való o o h i t a szavazati jogja, kinek részvénye a közgyűlés tartását megelőző 6 hóva nevére átiratott.

Kérleknek tehát a részvényesek, hogy részvényeiket szavazati joguk lego o á s s a c e l é s e l e t t m a z u k a l h a m s a v e s e d j e n e k .

Klimatikus gyógyfürdő

HÖRHEBEREK
(Stájerország)

Gyógyászatiok: Légzőszerek hurutos hajlat (Asztma, Emphysema) az emésztési szervek, szerveknek meglétezősége, légúti betegségei.

Gyógykezelés: Inhalációs, thermal, pneumatikum kumulus, lélegzőszervi betegségek, fül-, orr-, garat-, szem-, és bőrbetegségei, Kórház, Emma, Remete-forrás, Szent Jánosok

Klimatikus képes prospektusai, szolgálat, lakás- és kocsimegrendeléseket elvégző az igazgatóság.

nyári időköz, IDÉNY május-október

Megelőzheti ellen szolgálatot tesszek

NYARALÓKNAK és kirándulóknak

A BÁRDI-féle kézi Acetylen-lámpák.

Sütetben teljes biztonság. Nappali fény.

Kaphatók **Bárdi József-nél**
Budapest, VI., Gyár utca 10
Király-utca mellett

Csodálatos hatást

GROSZ kenőcsöt és szappant

mindenféle bőrbetegségek, a bőr tisztítására, a bőrtelítettségére, a bőrre való hatására, a bőrre való hatására, a bőrre való hatására.

Egy tégely kenőcs 1 K. tégely szappan 1 K. Postán 245 K.

Főiskolák: Társul József-utca 12. számú 2.

Schmidt M.

szépség- és bőrgyógyász, Budapest, Kerepesi-ut 25. szám.

Saját gyártású kozmetikumok, szappanok, krémek, porok, szívesen várnak a látogatókat.

Aranyérem díjazott.

A budapesti áru- és értéktőzsze hivatalos árjegyzései.
1906. június 28.

A) Arutőzsze.
I. Gabonaműek. — Arak készpénzben 100 kilogrammonként.

a) Készáru.

A minőségi súly nevelőerőre és kilogrammra.

Buza	76	77	78	79	80	81
Liszavidi 0	15.30	15.15	15.00	14.85	14.70	14.55
Pestvidéki 0	15.15	15.00	14.85	14.70	14.55	14.40
Bánási 0	15.00	14.85	14.70	14.55	14.40	14.25
Hécsai 0	14.85	14.70	14.55	14.40	14.25	14.10

b) Határidő.

Arfolyam	Határidő	penz	áru
ROZS új	Előrendelt...	12.90	12.90
ARPA	Előrendelt...	13.10	13.10
ROLES	Előrendelt...	18.85	19.46
ZAB	Előrendelt...	12.50	12.50
TENGERI	Előrendelt...	11.24	11.24
REPCZE	Rapost...	13.4	13.4

ERTEKPAPIROK

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Magyar államkassza	100	100	100	100
Magyar postakassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100

ERTEKPAPIROK

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Magyar államkassza	100	100	100	100
Magyar postakassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100

ERTEKPAPIROK

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Magyar államkassza	100	100	100	100
Magyar postakassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100

B) Értéktőzsze.

I. ALLAMADÓSSÁG.

a) MAGYAR ALLAMADÓSSÁG

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Aranyárak, 100, 500, 1000 aranyfr. névlet	113.50	115.00	115.00	115.00
Aranyárak, 1000 aranyfr. névlet	113.50	115.00	115.00	115.00
Aranyárak, 1000 aranyfr. névlet	113.50	115.00	115.00	115.00
Aranyárak, 1000 aranyfr. névlet	113.50	115.00	115.00	115.00

b) OSZTRÁK ALLAMADÓSSÁG

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Conventual adom. koronajárak jan.-jul.	99.50	100.00	100.00	100.00
Egyesített járadék papírok, febr.-aug.	99.50	100.00	100.00	100.00
Aranyárak, adom. arany fr. névlet	102.00	102.00	102.00	102.00
Koronajárak, adom. arany fr. névlet	118.00	118.00	118.00	118.00

II. Más közhitelek

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Bolg. állam. zálogk. ar.-ban, 50 ar. fr. névlet	120.00	120.00	120.00	120.00
Bosnyak-hercegov. osz. köles, 1895. évi	90.00	90.00	90.00	90.00
Bosnyak-hercegov. osz. vasúti k. 1895. évi	100.00	100.00	100.00	100.00
Budapest f. v. köles adom. 1897. kor.	100.00	100.00	100.00	100.00

III. Z. Hitelek közlekedés kötv.

a) Budapesti intézet közhitelei

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Budapesti intézet közhitelei	100.00	100.00	100.00	100.00
Budapesti intézet közhitelei	100.00	100.00	100.00	100.00
Budapesti intézet közhitelei	100.00	100.00	100.00	100.00
Budapesti intézet közhitelei	100.00	100.00	100.00	100.00

ERTEKPAPIROK

b) Határidő.

Arfolyam	Határidő	penz	áru
ROZS új	Előrendelt...	12.90	12.90
ARPA	Előrendelt...	13.10	13.10
ROLES	Előrendelt...	18.85	19.46
ZAB	Előrendelt...	12.50	12.50
TENGERI	Előrendelt...	11.24	11.24
REPCZE	Rapost...	13.4	13.4

ERTEKPAPIROK

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Magyar államkassza	100	100	100	100
Magyar postakassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100

ERTEKPAPIROK

Arfolyam	Ujabb ár	1906. június 28.	Ujabb ár	1906. június 28.
Magyar államkassza	100	100	100	100
Magyar postakassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100
Magyar telephelykassza	100	100	100	100

MERCURBANK és V. Ü. R.-T. **Váci-utca 37.**
BUDAPEST

Nyaralók figyelmébe!

FAVORITE

RECORD



Mindkét oldalon bejátszott hanglemezek

juniusi jegyzékünkben foglaltnak legújabb felvételeink.

Legkellemesebb szórakozás falusi magányban. Épp úgy élvezhetni a zenét és dalt, mintha előttünk játszanának, vagy énekelnének.

Uj lemezjegyzéket **díjtalanul és bérmentve** küld „Favorite” hanglemezgár vezérképviselősege:

„FAVORITE” Weiss Zs. és Társa Budapest, IV., Károly-körút 24. szám.

Aufrecht és Goldschmiedt, Budapest, VI., Andrásy-út 17., Szalai és Bárczai Bpest, VI., Andrásy-út 45., Révész Gyula és Tsa, Bpest, IV., Múzeum-körút 19. és az összes vidéki hangszer-, óra-, ékszer-, látszer- és könyvkereskedők.

Az egész készüléket 100—150 koronáért e lap olvasói megszerezhetik.

Az ismert gyógyvizek között leghatásosabb a gyomor, máj, vese és bélbajok ellen speciálisan az emésztési zavarokat megszünteti.

BALDÓCZI Deák-forrás

mely hazánkban egyedül tetemesebb Claubersós savanyú-víz. **Megrendelhető Baldóczi-gyógyfürdő u. p. Szepesváralja.** Magyarországi főraktár és központi iroda **BUDAPEST, Régi posta-utca 10. szám.** TELEFON 79-02 TELEFON 79-02

Megjelent „A MŰVELTSÉG KÖNYVTÁRA” harmadik kötete:

A VILÁGEGYETEM



A FÖLD ÉS A CSILLAGVILÁG FIZIKAI TÜNEMÉNYEINEK ISMERTETÉSE.

Irták: CHOLNOKY JENŐ és KÖVESLIGETHY RADÓ egy. tanárok.

A VILÁGEGYETEM

című munka tartalma:

A levegő, Az óceán, A szárazföld, A víz körútja, Tájak, Csillagászat.

382 szöveggel, 74 mű-melléklettel és egy forgatható csillagképpel.

A Műveltség Könyvtára első sorozata hat kötetből áll; a hat kötet ára 144 kor.

A technika vívmányai, Az ember, A világegyetem, A Föld, Az élők világa, A társadalom.

A Műveltség Könyvtára egyes kötetének ára díszes félbörítékben 24 kor. Havi részletfizetésre is kapható.

Kérjen prospektust bármely könyvkereskedőtől vagy a kiadóhivataltól: ATHENAEUM Irodalmi és nyomdai r.-t., Budapest, VII., Kerepesi-út 54.

TÜDŐBAJOSOKNAK

és mindenkinek, aki köhög, rekedt, elnyájkásodott, étvágytalan és testsúlyában fogyást észlel, megbecsülhetetlen szolgálatokat tesz a

HALAPI-féle HÁRSFAMÉZSZÖRP.



okszere az ártatlannak látszó gyöngy köhécseles előjele a vészes tüdőbajnak. Senki se várja meg a haj beköszöntését, hanem fojtja el csirájában, akinél pedig már beállott, pusztítsa el a **Halapi-féle hársfamézsörp** által, mely biztos hatású mellfájás, köhögés, tüdőhurut, meghűlés stb. betegségeknek.

Minta üveg 3 koroná, nagy üveg 5 korona. Postán utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után küldi:

Apostol-gyógyszertár Budapest, József-körút 64 | 6. szám

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.

SZERKESZTŐ BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE...
KÉZIRATOKAT NEM KÜLD...
ELŐFIZETÉSI...
Vidékre postán v. helyben...
Egy évre...
Egy fél évre...
Külföldre: 3 hóra Németország...
Egy szám ára 12

Kérjük az...
fizetőket, kik...
nius hó 30-án...
megrendelését...
előbb megúj...
jenek.

Ma és...
Ma Péter-Pál...
nap elé évek óta...
az ország lakos...
melegebben kezd...
lász-tenger szél...
kásság. Panaszo...
ökölbe szorul a...
gedve sorsával, a...
vel. Az aratási...
telben kötött és...
és rátopos. A kal...
a szem pirosodik...
a kasza után, am...
De a kasza nem...
hen a rögön.

Ez a szomo...
dik élénk néh...
Pál napja előtt...
sabb következm...
váltak. Ez idén...
sok, hogy általá...
gyobbszabásu ar...
nem kell. Valósz...
sági munka — n...
kivételről — sim...
sem az ország, se...
néz veszedelem e...

Mindamell...
ezt a megismétl...
kell alaposan viz...
kodni kell azok...
melyeknek segé...
szedelemnek ele...
doskodni kell az...
magyar józansá...
végekpen. A mag...
gyar gazda érde...
lehetetlen, hogy...
egymást. S ha m...
nek egymással, ak...
oda nem tartozó...
elő. Ez oly er...
hogy nem hiszün...
híreknek, a mely...
nek, hogy a mag...
pen kivételköz...
szabad kicsinyel...
makat, de éppen...
nagyítani azokat...
gását, nevelés...
semmisítheti meg...
valamilyen szellel...

A delegációk...
zik munkájukat...
a munkának...
tünk van, ismét...
hatjuk, a mit...
tárgyalások elej...
idei delegáció f...
a közös ügyek...
szellemet vigyen...
tereket alkotmány...
fogja és a közös...
röl-hegyire megb...
legáció teljes n...
ennek a földatán...
galommal láttak...
den tőlük telhető...

A képviselőhá...
megkezdte a fölr...
tikai körökben...
ink szerint a...
fölratról körülbel...
a minnek mi te...
lyen kifejezést a...
vagy jogfeladásr...
országgyűlés elv...
tokat, hogy azut...
son azoknak a r...
megoldásához, a...
zajlott válság meg...
Más szóval: függ...
nem pihennek;...
felé, még akkor...
tetszik, mintha...
helyből. Optikai...
majd akkor, ha...
látják, hogy sohas...

Mai híreink ez...